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Verksamhetsöversikt 2011-2012
EKONOMI

Antalet betalda vederlag, både ordinarie och extra ökade med ca 5% från föregående år. Däremot så minskade greenfee intäkterna med ca 7%. Detta berodde delvis på den dåliga sommaren som inte gynnade golfspelare. Minskningen är i linje med de övriga banornas resultat där antalet spelrundor  minskat med upp till 20%
Under året har sålts 7 st gamla aktier,  8 st splitaktier och 1 A-aktie aktiverades. 24 extra spelrätter och 19 extra juniorspelrätter aktiverades.
Målsättningen, att år 2014 ha mellan 500-600 st vederlagsbetalande aktieägare, kvarstår som mycket viktig. Under året har bolagets lån avkortats med € 68.900,- enligt plan.   
En del av gamla avtal har förnyats för att åstadkomma inbesparingar. Även permittering av personalen har för första gången verkställts.                       

STYRELSE, VD och BOLAGSSTÄMMA

Under året har hållits en ordinarie bolagsstämma.
Protokollförda styrelsemöten har hållits  8.
Bolagets styrelseordförande var Henrik Lundström och VD Peter Lindblom.

BANA och BANPERSONAL
Som banmästare har fungerat Christian Lindqvist som vid sidan av sitt arbetet studerat på banskötarkurs.  En ny anställd från Bruksgolf anställdes för att kunna fördela banskötselansvaret på två personer, samt vid behov kunna överlappa varandra i fall av sjukdom och semester.
Banan öppnades 27 april och är ännu öppen vid skrivandet av denna översikt.
Stora förbättringar av banan har gjorts framför allt på sidoområden och genom flisning av områden där spelare lätt tappat sina bollar. Planteringar och arbeten vid infarten och runt klubbhuset gjordes för att snygga upp dessa.
En ny miljöarbetsgrupp har grundats och arbetet har fortsatt med mål att få banan sertifierad.
CADDYMASTER

Denna funktion har skötts som tidigare av VD, headcaddymaster och 2 sommaranställda. Pro shopen sköttes av kansliet och erfarenheterna av första året var lyckade. Försäljningen ökade med över 100% och responsen var enbart positiv.

WORLD CORPORATE GOLF CHALLENGE  (WCGC) Världsmästerskap I firmagolf
Enligt licensavtal med WCGC ordnades en första tävling I Finland, med deltävlingar på 7 olika banor och final på Ekenäs banan i september.


KLUBBHUSET
Nya terassmöbler införskaffades. Klubbhuset fick en egen flaggstång.
Restaurangen har också detta  år skötts av GH Hans Lundström och den har fungerat bra och fått mycket beröm. Tyvärr märktes bortfallet av spelare även i restaurangen.
Raseborg 20.11.2012
Styrelsen
