MEDLEMSKAP I EKENÄS GOLFKLUBB R.F
År 2009 gjordes en ekonomisk helhetsuppgörelse med Andelsbanken Raseborg och K.Jousmaa Ab där ett av villkoren var att medlemskap i Ekenäs Golfklubb kräver ett aktieinnehav i Eke Golf Ab. 
Omgivningen och marknaden i golfvärlden har sedan dess förändrats och banorna måste kunna erbjuda alternativ som svarar på den nya efterfrågan. Det nuvarande spelrättstvånget gynnar inte målet att få flera spelare till banan och försvårar försäljningen av aktier, vilket förstås inte var vår mening då uppgörelsen gjordes 2009.
Eke Golf Ab behöver betydligt flera spelrättsinnehavare som betalar vederlag för att banan skall kunna verka på lång sikt. Med dagens antal måste vederlaget successivt höjas i takt med inflationen och p.g.a. amorteringstakten för tillfället är för långsam. En för långsam återbetalningstakt gör bl.a. det svårt att investera i banan för att upprätthålla kvaliteten. Dessutom leder sannolikt ett högre vederlag på sikt till att aktieägare hittar på kreativa lösningar för att bli av med sitt betalningsansvar.
Andelsbanken Raseborg och K. Jousmaa Ab är av den åsikten att kravet på aktieinnehav inte har haft önskad effekt på aktieförsäljningen och ser därför gärna att Ekenäs Golfklubb r.f omprövar beslutet från 2009. 

