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TOIMINTAKERTOMUS 2011-2012
TALOUS
Maksettujen pelivastikkeiden, niin varsinaisten kuin myös lisäpelioikeuksien, määrä lisääntyi edellisvuodesta n. 5:llä prosentilla. Greenfee tulot pienenivät sitä vastoin n. 7 prosenttia. Tämä johtui osittain huonosta kesästä joka ei suosinut golfareita. Vähennys on linjassa muiden kenttien tuloksiin verrattuna,  joissa pääosalla on ollut vähennystä muutamasta prosentista aina 20 prosenttiin.

Tilikauden aikana myytiin 7 vanhaa sekä 8 splitattua osaketta ja lisäksi yksi A-osake aktivoitiin. Tämän lisäksi kauden aikana aktivoitiin 24 lisäpelioikeutta ja 19 lisäjunioripelioikeutta.
Tavoite että vuonna 2014 osakeyhtiöllä olisi n. 500-600 varsinaisen pelioikeuden maksavaa osakkeenomistajaa, säilyy erittäin merkittävänä. Tilikaudella lainoja on lyhennetty suunnitelman mukaisesti 68.900€:lla.   
Osa vanhoista sopimuksista on uusittu säästöjen saavuttamiseksi. Myös henkilökunnan lomauttaminen on toteutettu ensimmäistä kertaa.                       

HALLITUS, TOIMITUSJOHTAJA ja YHTIÖKOKOUS
Tilikauden aikan on pidetty yksi yhtiökokous.
Hallitus kokoontui 8 kertaa. Kokouksista on laadittu pöytäkirjat.
Hallituksen puheenjohtajana toimi Henrik Lundström ja toimitusjohtajana Peter Lindblom.

KENTTÄ ja KENTTÄHENKILÖKUNTA
Kenttämestarina toimi Christian Lindqvist joka työnsä ohessa on suorittanut kentänhoitajakurssin. Kentälle palkattiin uusi työntekijä Ruukkigolfista, jotta kentän hoitovastuu voitiin jakaa kahden henkilön kesken ja jotta sairaustapauksissa ja lomien aikana työt voisivat jatkua keskeytyksittä.
Kenttä avattiin 27 huhtikuuta ja on edelleen auki kertomusta kirjoitettaessa.
Isoja parannuksia kentän osalta tehtiin etenkin raivaamalla sivualueita ja levittämällä kuoriketta  alueille joissa pelaajat ovat helposti hukanneet pallonsa. Sisääntuloväylän sivustat siistittiin ja sen varteen istutettiin kasveja alueen yleisilmeen kohentamiseksi.
Uusi ympäristötyöryhmä on perustettu ja työ jatkuu tavoitteena kentän sertifioiminen. 
CADDYMASTER

Toimintaa on hoidettu kuten aikaisemmin toimitusjohtajan, headcaddymasterin ja 2 kesätyöntekijän voimin. Pro shopin hoidosta vastasi toimisto ja kokemukset ensimmäisestä vuodesta olivat rohkaisevat. Myynti lisääntyi edellisvuodesta yli 100% ja palaute on ollut yksistään positiivinen.

WORLD CORPORATE GOLF CHALLENGE  (WCGC) Firmagolfin maailmanmestaruuskilpailut
WCGC:n kanssa solmitun lisenssisopimuksen mukaisesti kilpailu järjestettiin ensimmäistä kertaa Suomessa, jossa järjestettiin 7 osakilpailua eri kentillä. Finaali pelattiin Tammisaaressa syyskuussa.

KERHOTALO
Terassille hankittiin uudet tuolit ja muutama pöytä. Kerhotalon pihalle pystytettiin lipputanko.
Ravintoloitsijana on toiminut GH Hans Lundströmin johdolla ja palaute on ollut erittäin hyvää.Valitettavasti pelaajien vähentyminen oli havaittavissa myös ravintolan tuloksessa.
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